

Errata Edital 016/2015

O Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas, pública a **Errata do Edital 016/2015** para o Cargo de Docente do Ensino Superior.

ANEXO 02: DAS VAGAS

Requisitos da atividade:

Onde se lê: Professor de Apoio para atividades culturais do espaço UEG Cultural. Conhecer as técnicas de interpretação Teatral, criação, improvisação e jogos dramáticos, práticas de montagem e produção e execução artística. **Formação: Artes Cênicas e ou/ Educação Artística com experiência em atuação como ator, diretor e educação teatral.**

Leia-se: Formação: Professor de Apoio para atividades culturais do espaço UEG Cultural. Conhecer as técnicas de interpretação Teatral, criação, improvisação e jogos dramáticos, práticas de montagem e produção e execução artística. **Graduado em qualquer área, com experiência comprovada na área solicitada.**

Anápolis, 27 de outubro de 2015.

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Câmpus Anápolis de Ciências Exatas e Tecnológicas
Universidade Estadual de Goiás*